

В ходе мероприятия инспекторы провели беседы с пешеходами и водителями транспортных средств. Водителям напомнили об особом внимании при приближении к пешеходному переходу, а пешеходам - о неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения, личной безопасности, в том числе, при нахождении во дворовых территориях.

И пешеходам и водителям были вручены световозвращающие наклейки и браслеты с рекомендациями их использования в темное время суток.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова